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Metodología

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
704 casos. Margen de error de±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.
Se alcanzó una cobertura total de 177 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en población rural.

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 704 casos efectivos se realizaron un total de 5.253 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 13,4%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación nacional para el
universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 19 al viernes 21 de enero de 2022.

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/



Aprobación
Gobierno
Sebastián Piñera



Casos: 704

Aprobación Presidencial

29%

64%

4%
3%

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno? %

Aprueba

Desaprueba

Ni aprueba ni 
desaprueba

No sabe
No responde



Aprobación Presidencial
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está 
conduciendo su gobierno? %
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Histórico.
Aprobación Presidencial
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores
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Próximo
Gobierno



Perspectiva del nuevo Gobierno
Independiente de su preferencia en la última elección presidencial, ¿Cómo cree usted que le irá a Chile 
con el nuevo gobierno de Gabriel Boric? %

55

26

13
6

55

27

16

2

46

33

16

5

53

29

13
5

53

31

12
4

Muy bien o bien Regular Mal o muy mal NS / NR

22 Diciembre 30 Diciembre 07 Enero 14 Enero 21 Enero

2021 2022



Convención
Constituyente



Confianza en la Convención Constituyente
Usando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es “nada de confianza” y 7 es “mucha confianza”, 
¿Cuánta confianza tiene usted en la Convención Constituyente? %

*El 100% de cada medición se completa con la alternativa “No sabe, no responde”.
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Contenidos de la nueva Constitución – Sistema político
Pensando en la nueva constitución, ¿Con cuáles de estas frases está más de acuerdo…? “Es preferible…” %
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Un sistema político en donde la figura central 
es el presidente o presidenta

Un sistema político en donde el poder político es 
compartido por el presidente y el parlamento

Que el Presiente y el Congreso estén 
manejados por la misma coalición para 

aprobar de forma más fácil sus programas

Que el Congreso no represente a la misma coalición de 
gobierno y que el presidente necesite negociar y formar 
mayorías para aprobar su programa de gobierno, aunque 
sea con cambios importantes

Que el voto sea voluntario Que el voto sea obligatorio

Un Congreso unicameral, dejando sólo a la 
Cámara de Diputados

Un Congreso bicameral, con diputados y senadores

Un sistema donde el Presidente no pueda ser 
removido salvo por una acusación constitucional

Un sistema donde el Presidente pueda ser 
removido de forma fácil en caso de crisis políticas

Que el Presiente o presidenta pueda reelegirse 
por un período Que el presidente o presidenta no pueda reelegirse 

Que las leyes importantes se aprueben con 
altos quórums en el Parlamento

Un sistema donde baste el 50 por ciento más uno 
para aprobar todas las leyes, cualquiera sea la 
materia

Que el presidente o presidenta gobierne por 4 años Que el presidente o presidenta gobierne por 5 o 6 años

Casos: 704



Contenidos de la nueva Constitución – Sistema político
Pensando en la nueva constitución, ¿Con cuáles de estas frases está más de acuerdo…? “Es preferible…” %
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Contenidos de la nueva Constitución – Derecho de propiedad y Banco Central
Pensando en la nueva constitución, ¿Con cuáles de estas frases está más de acuerdo…? “Es preferible…” %
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Contenidos de la nueva Constitución – PPOO y descentralización
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Coronavirus
en Chile



Preocupación por contagio de coronavirus
¿Cuan preocupado está usted de la posibilidad de contagiarse con Coronavirus? %
¿Y cuánto temor tiene de la variante Ómicron del Coronavirus…? %
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Medidas ante la pandemia
¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con…? %
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Disminuir los aforos en comercios y lugares de entretención

Cerrar las fronteras para que no puedan entrar extranjeros

Suspender la trazabilidad y que cada contagiado por Covid 
notifique a sus contactos estrechos

Que su comuna vuelva a cuarentena

Reducir la cuarentena para los contagiados de 10 a 7 días

En desacuerdo De acuerdo

Casos: 704



Aprobación Presidente Piñera vs. Coronavirus
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Sebastián Piñera está conduciendo su gobierno? 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el gobierno está gestionando la crisis del Coronavirus?
% Aprueba
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Expectativas de empleo
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? %
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Expectativas de consumo
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar bienes y servicios? %

Sebastián
Piñera

Michelle
Bachelet

2 
d

e 
m

ar
zo

9 
d

e 
m

ar
zo

Muy buena / Buena

Mala / Muy mala

*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni buena ni mala” y “No sabe, no responde”

2022

60

53

58

48
50

53

35

39

33
31

35 35
33

37 36
33

30

35

39

35

39 39
37 37 38

49
51

57 58

54 53 53
51

49

53

48
50

25
28

30
27

24 24

35 34

38

35

26

34

51
54

53

40

49

42

44

28
30

26

35
33

35

48 49

54 54

49
52 52 51

49 49

54
56

50
47

51
48 49 50 49

46 45

35 34
36

34
36

34

42

49 5049

63
61 62 6263

676768

56
53

56

50
52

56

66

56

50

41
38

40

50

55

43

51

48



Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.
cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl


